Tect (27.04.13, rp. 208)

1. Onpegenure 3HaY€HUE TIEPEMEHHON C MTOCJI€ BBIIIOJIHEHUSI CJIELYIONEro (pparMeHTa mpo-
TPaMMBI, B KOTOPOM &, b U ¢ — TIepeMeHHbBIe BEIEeCTBEHHOTO TUTIA.
a := 60;
b := 15;
a+b/ 3;
if a < b * 4 thenc :=a -b
else ¢ := a + b;
1) 10 2) 45 3) 75 4) 80

a .

2. Yepes V byaem obosnavarh qusbioakiumio (UJI), yepes A — koubionkuuio (1), depes
— — orpunaunne (HE).
[Tyctn wepe3 F' obo3HavaeTcsd HEKOTOPOE JOTHYECKOe BhIPAKeHHe OT TPeX MepPeMeHHbIX X,

Y u Z. Jlaun ¢pparment tabsuiipl uctunnoctu F':

X\|\Y | Z | F
01010]0
171701
170701

Kaxkoe Bripazkenne coorBercTByeT F'7
1)=XV-YV~Z 2)XA-YA=Z 3)XVYVZ 4HYXAYANZ

3. [Iporpamma /19 HEKOTOPOTO apupMeTHYECKOro ycTpoiicTBa npejcrasiisger coboil moce-
JIOBATE/IHLHOCTL CHMBOJIOB «+» U «-». CUMBOJI «—+» O3HAaYaeT MpUOABIEHHE eTUHUAIBI K TeKYIIe-
MY pe3yJbTaTy BBIYUCIECHUH, «-» — YMHOXKeHHWe Ha 2. BrIlloJHeHre MpoTrpaMMbl ITPOU3BOIUTCS
caeBa HampaBo. Haitaure pesyabrar padoThl yCTpoicTBa, €CId 3aJlaHbl UCXOJIHOE YHUCJIO0 3 H
CJTeTYIOTIast mporpamMmMa

++ 4+

4. Onpegenure, 9To OyaeT HAIIEIATAHO B Pe3y/abTrare PabOTHI CAEAYIONEro (pparMenTa mpo-
IPaMMBI:

var n, s: integer;

begin
n::=1;
s := 0;
while n <= 101 do begin
s =8+ 7,
n:=n+1,;
end;
write(s);
end.



5. Onpenenure, 9T0 OyIeT HAllEIATAHO B Pe3yabTrare PadOTHI CAEIYIONEro (pparMenTa mpo-
IpaMMBI:

var k, s: integer;

begin
k := b;
s = 2;
while k < 120 do begin
s = s + k;
k :=k + 2;
end;
write(s);
end.



